今明闷热升级 全省多地最高34℃

昨日进入大暑节 气,一年中最热的时段 已经开始。

今明两天,暑热 继续升级,全省有半 数以上地区最高气 温 在 33-34℃ 之

昨日进入大暑节气,大暑节气正值"三伏 天"里的"中伏"。 音味着一年中最热的时段已经

除了高温,暴雨也是"大暑期间"的主要天 气,此时辽宁进人"七下八上"的主汛期,强降雨开始频繁露面。今明两天,暑热继续升级,全省



有半数以上地区最高气温在33-34℃之间。

数据显示,昨天也是中伏的第二天,回顾头 伏,辽宁桑拿天气明显,夜间的最低气温显著偏 高,尤其是东部,7月中旬平均最低气温,铁岭昌 图 24.2℃,丹东 23.0℃均创同期记录,是有气象 记录以来最闷热的7月中旬。

未来三天我省"高温闷热"天气仍将持续, 防暑降温不容小觑。今明两天,雨水暂时休息, 暑热继续升级,全省有半数以上地区最高气温 在33-34℃之间。预计下周二副高东退,冷空气 登场届时有雨水光临闷热天气会有所缓解。

大暑时节天气炎热容易心烦气躁,这个时 候要调整身体的节奏和自然同步,早睡早起。 另外不要贪凉,不要吃太多冰冻的食物,吹空调 也要话可而止,谨防感冒哦。

辽沈晚报记者 胡月梅

◀今明两天暑热继续升级,全省半数以上 地区最高温在34℃。 辽沈晚报记者 王迪 摄

2000元押金没退 租车行"失联"了

说好的3000元押金, 还车时退1000元, 25 天之后再退还剩下的2000元。可是距离6月14日还车已经过去37天,不但押金的2000元尾款 没有退还,租车的"胜达租车"于洪店还"失联"

没有别的要求,就把2000元押金还我就 行。"租两天车,总共租金才200元钱,郑先生却 面临着2000元押金的损失,这让他闹心不已

郑先生介绍,6月12日,因为女儿在鞍山办 婚宴,为了方便出行,自己从沈阳市于洪区仙女 河路54网点5门辽宁胜达租车于洪店租用了一 台普通轿车

双方约定的租车价格是每天100元,郑先 生共计租用2天,租车费总共200元。但是店方 要求押金3000元,"因为要开出沈阳市,所以约 定还车当天,车没有损伤退还1000元,另外 2000元要还车25天之后才能退,是为了保证租 车期间没有交通违法。'

郑先生说,因为双方之前在微信上有过联 系,此次租车全程也是在微信上沟通,双方并未 履行书面合同程序。

6月14日,郑先生用车完毕,当日中午就将 车送还了"胜达租车"的门店,并通过微信告知 了店方,"当天挺痛快,直接就通过微信转账退

全省14城市今明两天天气

日期 天气现象 气温(℃)



"胜达租车"门店卷帘门拉下,并未营业。

采访对象供图

还了我1000元押金。

双方还再次确认,余下2000元押金将在25 天之后,检查车辆在租车期间没有违法记录就 会退还

"但我没想到,25天之后,对方就失联了。" 等了25天不见车行联系自己,郑先生主动通过 微信与对方联系,"不论文字、语音,还是语音电 话,都联系不到店方了。

这时,郑先生心里有些担心,于是来到门 店,"卷帘门拉下来了,根本没有人营业。"

郑先生一筹莫展之际,他发现在"58同城"平 台上,"胜达租车"还发布了新的广告。于是郑先 生通过平台与对方联系,"对方居然回复了。"

收到回复,郑先生继续联系对方,提出退押 金的事情,"然后对方就把我拉黑了

这时候,郑先生认为对方是"故意不理我,

7月22日,郑先生找到记者时说,自己尝试 过向警方报案,"但对方说这属于经济纠纷,并 不在公安机关受理的范畴

随后,记者通过"胜达租车"于洪店的联系 方式,多次尝试沟通,但对方电话始终处于关机 状态。

实习生 谢学颖 辽沈晚报首席记者 吕洋

辽宁人工智能产业 规模超110亿元

本报讯 辽沈晚报记者胡月梅报道 据工信部有关统计显示,目前,辽宁人工 智能科技产业区域竞争力评价综合指数 居全国第8位,人工智能企业数量居全 国第13位,人工智能产业整体规模已经 超过110亿元,并在部分领域具有一定 比较优势。

我省依托工业大省的产业优势,先 后出台了《新一代人工智能发展规划》 《促进人工智能和实体经济深度融合实 施方案》等文件,坚持人工智能研发攻 关、产品应用和产业培育"三位一体"推 进,强化创新链和产业链深度融合,推动 各个领域应用和产业升级。为突破关键 技术,我省建立了机器人学国家重点实 验室、流程工业综合自动化国家重点实 验室、软件架构国家重点实验室等一批 国家级重点科技创新平台。

沈阳市常务副市长高伟 在盛京银行调研时强调 增持盛京银行股份 建设成一家好银行



7月22日,沈阳市委常委、常务副市 长高伟带领沈阳市国资委、沈阳市金融 局主要负责人到感宜银行调研,听取了 盛京银行董事长邱火发的经营管理情况 汇报

高伟表示,盛京银行作为东北地区 最大的总部银行,近年来实现了转型发 展,结构优化,真实反映经营成果,在金 融支持辽宁地区重点项目、支柱产业、智 能制造、小微企业以及服务市民中发挥 了龙头作用。沈阳市委、市政府高度重 视盛京银行改革发展,支持市属重点国 有企业在行业监管部门指导下,逐步增 持盛京银行股份。

高伟强调,盛京银行作为政府的银 行,我们自己的银行,要全面加强党的领 导,回归本源,服务本土和实体经济,加 快建设成一家好银行。

铁西区一周破12起"小招贴"违法案

举报"小招贴"违法犯罪线索 最高奖励 2000元

多云转晴 沈阳今日空气质量预报 85-115 良-轻度污染 空气质量级别 天气现象 大连 鞍山 明日 💸 晴转多云 抚顺 云转晴 云转晴 丹东 锦州 云转晴 皇新 辽阳 铁岭 即阳 8云转晴 盘锦



葫芦岛

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报道 目前, 涉嫌非法张贴"小招贴"的违法嫌疑人安某在铁 西区被外以行政拘留5日。铁西区一周内破获 12起"小招贴"违法犯罪案件,市民举报相关线 索或将被奖励500至2000元

7月14日以来,铁两区委政法委会同公安 铁西分局、公安开发区分局等单位制定了《铁西 区关于常态化开展"小招贴"专项整治工作的实 施方案》,进一步细化工作流程、依法打击处理、 举报线索奖励等具体措施。通过一周的缜密侦 查,已成功破获12起"小招贴"违法犯罪案件,共 依法查处涉案人员5人,其中行政拘留1人,治 安处罚1人,训诫3人,其余7起移交行政执法局 处理。其中,安某因在笃工街道光明新村涉嫌 非法张贴"小招贴"被行政拘留5日

此外,近一周内,铁西区共累计梳理有效线 索42条,调查取证的5件,传唤嫌疑人8次。共 上报、清理"小招贴"(含喷涂)22000余个,现场 抓获张贴违法人员1人,上报"小招贴"停机169 个,对26名有过"小招贴"违法犯罪行为的人员 集中组织法治宣传教育。

发现非法"小招贴"随时举报随时有人管, -经查实还有奖励。市民可以通过拨打责任区 民警电话、派出所电话或"110"电话进行举报, 也可通过"沈阳智慧城管"微信公众号进行举 报。内容经公安机关查证属实,根据被举报人 违法犯罪行为情节,还能得到500到2000元不



在沈阳一小区居民楼的楼道墙壁上,张贴 了各种"小招贴"。 辽沈晚报记者 金国建 摄

值得注意的是,公安机关将严格保护举报 人的个人信息和人身安全;对于开锁、疏通下水 等涉及居民日常实用信息的"小招贴",将在各 街道办事处住宅小区内完善"信息公示栏""小 招贴张贴板"的设置,让"小招贴"安身,为居民 提供方便。